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1. Adja meg az alabbi R*-beli vektorok éltal kifeszitett altér egy bazisat és ezen négy
vektor oszlopvektorait (azaz koordindta-vektorait) ebben a bazisban!

n =(1,1,2), v =(-1,0,-1), v3=(1,2,3), vg =(2,-1,1)

2. Legyen R? szokdsos bézisa e = (i,7) (i = (1,0), 7= (0,1)) és legyen f = (i+j,i—7j).
Hatdrozza meg R2-en az y = —x egyenesre valé tiikrozés operatoranak métrixat az f
bazisban kétféleképpen : kozvetlenil és az e bézisbeli matrixdbdl az attérés matrixanak
segitségével !

3. Hatérozza meg az f globalis szélséértékhelyeit és szélséérté}(eit a T tartoméanyon, ahol
T={(z,y) eR2:0<z<3 0<y<3}
és f(z,y) = 2z + 3y + 42%y? minden (z,y) € R? esetén.
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4. Konvergens-e ill. abszoliit konvergens-e a E (-1)» —=.
n
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5. Hol konvergens és hol egyenletesen konvergens az f,(z) = T1m2 fiiggvénysorozat?

6.
(a) Igaz-e, hogy
(al) véges dimenzids linedris tér minden generdtorrendszerének ugyanannyi eleme van,
(a2) véges dimenzids linedris tér minden linedrisan fiiggetlen vektorrendszerének ugyanannyi
eleme van. '
(b) Legyen f tetszdleges kétvatozds fiiggvény és H a sik tetszdleges zdrt mérhetd részhalmaza.
Igaz-e, hogy
(bl1) ha f folytonos H-n, akkor integrdlhaté is itt,
(b2) ha f nem folytonos H-n, akkor nem integrélhaté itt.

(c) Van-e olyan hatvénysor, amely
(c1) egyetlen pontban sem konvergens,

(c2) csak egyetlen pontban konvergens.



